



## PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi 28 februarie 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 79 din 22.02.2019**

La ședință participă un număr de 19 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție.

Domnul consilier Sîrbu Gheorghe propune a se desemna un președinte de ședință.

Domnul consilier Stanciu Marin propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Stanciu Marin, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este ales domnul consilier Sergiu – Valeriu Cicu.

Ordinea de zi a ședinței este :

1. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare (proces verbal ședință ordinară 31.01.2019);
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare închiriere directă a unui teren în suprafață de 49 mp situat în Municipiul Câmpulung, strada Negru Vodă, nr. 170, bl.A12, județul Argeș în favoarea SC UN BĂIAT ȘI O FATĂ SRL;
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare prelungire concesiune directă a suprafeței de 16,99 mp (8,88 mp autorizat) aferentă unui balcon extins la apartamentul situat în Municipiul Câmpulung, str. Cpt. Ion Becleanu, nr. 5, bl. C8, sc. A, ap. 2, parter;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare schimbare destinație spațiu aferent balcon extins situat în Municipiul Câmpulung, str. Cpt. Ion Becleanu, nr. 4, bl. D1, sc. A, ap. 2, parter, județul Argeș din spațiu destinat unui studio de înregistrări în spațiu de locuit (balcon);
5. Proiect de hotărâre cu privire la inițierea procedurii de concesiune prin licitație publică a izlazului situat în Municipiul Câmpulung, punctul Loturi;
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului pentru parcare vehiculelor, amenajarea, întreținerea și exploatarea locurilor de parcare cu plată situate în zona centrală a Municipiului Câmpulung;
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare structura rețelei unităților de învățământ ce va funcționa în anul școlar 2019 – 2020 în Municipiul Câmpulung;
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Statului de funcții și organigramei Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung;
9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor contractuale și a Statului de funcții ale Muzeului Câmpulung;

## 10. Diverse.

Domnul primar : În urma discuțiilor purtate cu colegii noștri, referitor la punctul 6 al ordinii de zi, am dori să îl aprobăm ca principiu, ca noi să putem demara procedurile de achiziție parcometre, și până pe 10 martie să facem amendamente privind modificarea / completarea acestui regulament de parcări și să îl punem în aplicare pentru că îl tot amânăm. Noi suntem pregătiți cu o parte din parcări să putem să fructificăm rapid toată această treabă. Sunt foarte multe societăți comerciale care cer abonamente pe anumite locuri din fața magazinelor unde își desfășoară activitatea și să începem acest sistem de taxare.

Domnul consilier David B.A. : Eu aș propune ca și săptămâna viitoare să facem o întâlnire cu cei care sunt interesați să discute pe acest regulament. Să facem o întâlnire a noastră.

Domnul primar : Haideți să stabilim o dată, să zicem miercurea viitoare (06.03.2019), la ora 14.00 să ne întâlnim la primărie.

Doamna secretar : Mesaje când vreți să primiți să vă reamintim de întâlnire ?

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Se stabilește marți.

Domnul consilier State I. : Referitor la acest punct, vis-a-vis de aceste parcări, litigiul cu societatea care a administrat aceste parcări, ce s-a întâmplat ?

Domnul primar : Nu s-a recuperat nimic.

Domnul consilier State I. : Am pierdut noi ?

Domnul primar : Nu am pierdut, dar nu am recuperat nimic.

Domnul consilier State I. : Dar contractul se reziliează de drept dacă firma a intrat în insolvență ? Întreb fiindcă o societate în insolvență poate să își revină.

Domnul președinte de ședință : Firma a pierdut procesul cu noi.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Supun la vot ordinea de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

### Punctul 1

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Supun la vot punctul 1 al ordinii de zi și anume procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2019.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2019, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### Punctul 2

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobare închiriere directă a unui teren în suprafață de 49 mp situat în Municipiul Câmpulung, strada Negru Vodă, nr. 170, bl. A12, județul Argeș în favoarea SC UN BĂIAT ȘI O FATĂ SRL.

Domnul primar : Vreau să fac o precizare. Acest contract a fost întrerupt datorită faptului că am venit cu o lucrare de îmbunătățire a pieței primăriei. I-am obligat să înceteze contractul pentru că nu aveam altă soluție de suspendare, nefiind prevăzute articole în contractul respectiv pentru suspendare pe perioada execuției lucrărilor. Noi am terminat partea de lucrări, acolo sunt două terase decente și elegante, să le reluăm contractele. Sunt identice ca și procedură.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Dar cealaltă nu apare pe ordinea de zi.

Domnul primar : Celelalte i-a fost aprobată închirierea pe o perioadă de 10 ani.

Domnul State I. : Și nu și-a reziliat contractul ?

Domnul primar : Nu și-a reziliat contractul și a plătit în continuare.

Domnul State I. : Dar la acest contract la care facem discuția astăzi, fiind o construcție ușoară, anexă la contract există în momentul în care se fac lucrări de interes public, construcția se ridică. Și contractul trebuia să meargă în continuare fiindcă așa era contractul.

Domnul primar : I-a fost încetat contractul. El avea contractul cu prelungire anuală.

Domnul consilier State I. : Nu a fost dat pe 5 ani ?

Doamna secretar Simion R. : A fost dat în anul 2011 pe 5 ani, iar de anul trecut a fost pe un an.

Domnul consilier State I. : Numai pe o porțiune am dat anul trecut pe un an.

Doamna secretar Simion R. : Cea din 2011 a fost pe 5 ani, după care s-a prelungit anual.

Domnul primar : Acum puteți veni cu un amendament în sensul să i se dea pe 10 ani.

Domnul consilier State I. : Să îi dăm și lui cum am dat și la ceilalți.

Domnul primar : Sigur veți spune că este o suprafață puțin mai mare, pentru că și-a cumpărat un alt apartament (spațiu) și și-a prelungit terasa.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Din punctul meu de vedere, consider că și colegii sunt de acord, cred că astfel de terase în Câmpulung trebuie încurajate, ca în toate orașele și municipiile. Pentru a avea și turism, trebuie să încurajăm astfel de terase, activități. Dacă putem să le oferim facilități, este foarte bine să o facem.

Domnul consilier State I. : Trebuie să modificăm articolul 2 al proiectului de hotărâre.

Domnul primar : Dacă dumneavoastră doriți, putem.

Domnul consilier State I. : Trebuie să le facem pe toate cum trebuie.

Domnul consilier David B.A. : Eu nu înțeleg procedura. Așa cum zice și domnul Ionescu. Articolul 1 zice : "Se aprobă prelungirea închirierii directe". Să înțeleg că nu avem ce să prelungim, că nu mai avem un contract în vigoare.

Doamna secretar Simion R. : Contractul se referea la o terasa sezonieră, care avea perioada de la 01 mai până la 31 octombrie. Suntem în perioada în care putem să-i facem prelungirea contractului.

Domnul consilier David B.A. : Dacă în momentul de față nu este contract, cum putem să îi prelungim ?

Doamna secretar Simion R. : Dar există o hotărâre prin care s-a aprobat închirierea. Contractul este făcut în baza unor hotărâri prin care se spune că se prelungeste anual.

Domnul consilier David B.A. : Corect. Dar o parte din cele două părți în contract a venit și a reziliat contractul.

Doamna secretar Simion R. : S-a reziliat contractul, dar hotărârea a rămas.

Domnul primar : Noi pe perioada lucrărilor i-am cerut rezilierea contractului.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Din punctul meu de vedere, trebuie să facem un nou contract.

Doamna secretar Simion R. : Scopul hotărârii nu s-a terminat, hotărârea fiind pentru terasă sezonieră.

Doamna consilier Stămoiu E. : Este vorba de un act principal și un act secundar.

Domnul consilier David B.A. : Noi suntem de acord, dar să fie închirierea directă, pentru că noi nu avem ce să prelungim. Să facă și cerere.

Domnul primar : Modificăm articolul 1 și nu se prelungeste, ci se aprobă închirierea directă a suprafeței de .... și termenul de închiriere.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare închiriere directă a unui teren în suprafață de 49 mp situat în Municipiul Câmpulung, strada Negru Vodă, nr. 170, bl. A12, județul Argeș în favoarea SC UN BĂIAT ȘI O FATĂ SRL, pe o perioadă de 10 ani, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### Punctul 3

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la aprobare prelungire concesiune directă a suprafeței de 16,99 mp (8,88 mp autorizat) aferentă unui balcon extins la apartamentul situat în Municipiul Câmpulung, str. Cpt. Ion Becleanu, nr. 5, bl. C8, sc. A, ap. 2, parter.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Este vorba de o intrare în legalitate. A construit acum 11 ani.

Domnul consilier State I. : Această situație am mai întâlnit-o de-a lungul timpului de foarte multe ori. Cred că cineva, și nu fac referire la cineva de aici, să nu se subînțeleagă, cineva din primărie îi învață să construiască și după facem noi într-un fel și vii și intri în legalitate.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Este o practică veche.

Domnul consilier State I. : Eu voi vota împotriva la această închiriere, pentru că mi se pare anormal și este total ilegal ce a făcut acolo, trebuie demolată. Dar haideți să zicem că nu ajungem până acolo. Haideți să stabilim o dată, 30 iunie, 30 iulie nu mai mult, să vină toți cei care au construit așa cu o suprafață mai mică, să îi identificăm, urmând ca după acea dată cine nu a fost de bună credință să își declare ce a construit ilegal, să intrăm cu demolarea. Mi s-a părut anormal să nu fie avizul de la comisia de urbanism la acest proiect de hotărâre.

Domnul primar : La comisia de urbanism nu s-a prezentat nimeni. La acest proiect de hotărâre există o hotărâre judecătorească în spate care spune intrarea în legalitate.

Domnul consilier State I. : Este un domeniu public de care noi suntem responsabili.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Intrarea în legalitate înseamnă și demolarea.

Domnul primar : Demolarea se poate face numai prin hotărâre judecătorească.

Domnul consilier State I. : Trebuie să le demolăm, pentru că altfel nu disciplinăm acești oameni.

Domnul primar : Nu am nimic împotriva ideilor dumneavoastră și mă supun lor.

Domnul consilier Crețu C.C. : Nu există o sancțiune financiară împotriva acestor persoane ?

Domnul primar : Există amenzi.

Domnul consilier Crețu C.C. : Dar se și dau ?

Domnul primar : Da, dacă vreți pot să vă scot câteva exemple.

Doamna consilier Dumitrescu A.F. : Vreau să întreb dacă la construcții sau la extinderi, comisia se duce să verifice în momentul recepției ?

Domnul primar : Teoretic, da. Trebuie să facă declarație de închidere a lucrărilor și constatare că lucrările s-au executat conform autorizației.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Pentru diferența de teren o să plătească pentru ei ?

Domnul primar : Pe 5 (cinci) ani în urmă.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Propunerile dumneavoastră cu acest timp T0 care este de fapt T-1 pentru că ar însemna să luăm ca atare ce există, pentru că niciunul de-a lungul timpului nu a îndrăznit să construiască ceva fără aprobarea unui om din primărie. Nimeni nu a construit de capul lui, a avut acordul cuiva. Domnul primar a atras atenția că asta nu se poate face decât printr-o hotărâre judecătorească. Ne mai judecăm cu ei încă nu știu câtă vreme. De ce nu facem T0 așa cum este el într-un termen scurt, să nu mai apuce și alții să facă, adică în 2 - 3 săptămâni, și din acel moment nimeni nu mai are dreptul să facă.

Domnul consilier State I. : Trebuie să stabilim un termen.

Domnul primar : Domnul Dumitrescu s-a referit la T0 ca fiind de acum încolo.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Să luăm situația existentă, fără să intrăm în complicații.

Domnul consilier State I. : Eu nu cred că poate să existe acest moment T0, nu concep, nu ar trebui să existe așa ceva.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Eu cred că vis-a-vis de această propunere, serviciile din primărie trebuie să intervină atunci când proprietarii sau chiriașii vin să plătească chiria, pentru că este posibil să nu se afle. Trebuie să li se comunice, atunci când vin să plătească chiria, că dacă au depășit suprafața din construcție, mai mare sau mai mică, să vină să intre în legalitate pentru că altfel riscă să li se dărâme.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Ne ocupăm să le dărâmăm extensiile, dar care arată bine, totuși, n-am terminat garajele, sau altele.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Ideea nu este să le dărâmăm la oameni balcoanele, ci să intre în legalitate pentru a nu se mai construi de acum înainte.,

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Să rămână așa cum sunt acum.

Domnul consilier State I. : Asta era propunerea mea.

Domnul consilier David B.A. : Nu o să fie niciun moment T0 și o să se construiască în continuare. Problema este că nu femeia de serviciu sau portarul de la primărie îl învață să facă aceste documente, ci e foarte clar oamenii care îi învață. Problema este alta : de ce să le dăm amenzi de 1.000 lei, dacă legea zice să îi dăm amendă până la 10.000 lei. Haideți să începem cu amenzile mari.

Domnul primar : Noi dăm amenzi conform legii. Amenda pleacă de la 1.000 lei și până la 10.000 lei. Și se plătește jumătate din minim. Asta este legea.

Domnul consilier David B.A. : Se plătește jumătate din amendă.

Domnul primar : Se plătește jumătate din minim.

Domnul consilier David B.A. : Haideți să le dăm amenzi conform a ceea ce construiesc acolo, că sunt unii care au 50 mp în plus, și au apartamentul de 30 mp. Eu oricum nu sunt de acord. Amendă pe faptul că a construit ilegal bănuiesc că are. Dacă nu treceau cei 10 ani și nu expira contractul, bănuiesc că nu discutăm subiectul azi. Cred că i-a fost dată amendă că a construit ilegal și să și recuperăm. Cum să îi facem intrarea în legalitate dacă nici măcar nu l-am amendat. Este obligatoriu să îi luăm banii pe 5 ani.

Domnul primar : Cu siguranță da.

Domnul consilier Băjan C. : A intrat în comisia de urbanism, am avut o înțelegere să nu dăm aprobări în comisie, cel puțin unul eu așa știu, decât pe proiecție, cu o singură excepție acolo unde era plafonul mai jos și nu putea să intre că dădea cu capul. Așa era construcția, avea centura de bloc. Aia a fost o singură excepție. În general e bine să te duci la fața locului să vezi despre ce e vorba. Nu știu câte s-au dat în mandatul ăsta.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Important este câte s-au construit.

Domnul consilier State I. : Noi nu le-am dat, dar ei fac.

Domnul consilier David B.A. : Nu înțelegeți că vine la primărie, i se spune să facă că îl bagă în legalitate.

Domnul consilier Sîrbu Gh. : Am auzit opiniile fiecăruia dintre dumneavoastră și eu cred că în ceea ce privește disciplina în construcții la nivel național este o problemă, motiv pentru care ne vom strădui în Câmpulung să găsim formula cea mai adecvată pentru a-i determina pe oameni să vină, să spună ce vor să facă, să își ia toate autorizațiile și apoi să construiască. Prin urmare, personalul din primărie poate să mai identifice pe ici, pe colo tot felul de construcții, indiferent care sunt, pentru că s-ar putea să mai găsească și alte nereguli.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Noi avem în proiectul de hotărâre un singur balcon și noi vorbim de mai multe.

Domnul primar : Putem să facem un comunicat în mass-media să anunțăm pe toată lumea pentru a lua la cunoștință că trebuie să intre în legalitate.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Să venim cu un proiect de hotărâre când vom avea ședință de îndată.

Domnul primar : Noua ne trebuie un arhitect bun, pentru că nu avem, să facem corecții la tot ce a mai rămas și cu fiecare bloc să intrăm într-o regulă arhitecturală, fiindcă avem unul extins, unul neextins.

Domnul consilier State I. : Luați în calcul și culorile blocurilor.

Doamna consilier Bădescu A.N. : Eu sunt de acord cu amendamentul pe care l-am făcut în comisie, cu intrarea în legalitate, conform legii, așa cum spune și colegul – domnul Zenovie, să își facă inclusiv expertiză tehnică și recuperarea conform legii.

Doamna secretar : Haideți să gândiți proiectul de hotărâre pentru ședința următoare, în sensul celor discutate.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Eu vă propun să îl amânăm până vine celălalt proiect de hotărâre și va intra sub incidența acelui proiect de hotărâre, ca toți ceilalți.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Supun la vot propunerea domnului consilier Ionescu L.M. de amânare a proiectului de hotărâre cu privire la aprobare

prelungire concesiune directă a suprafeței de 16,99 mp (8,88 mp autorizat) aferentă unui balcon extins la apartamentul situat în Municipiul Câmpulung, str. Cpt. Ion Becleanu, nr. 5, bl. C8, sc. A, ap. 2, parter, propunerea de amânare fiind aprobată în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 4**

Se pune în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobare schimbare destinație spațiu aferent balcon extins situat în Municipiul Câmpulung, str. Cpt. Ion Becleanu, nr. 4, bl. D1, sc. A, ap. 2, parter, județul Argeș din spațiu destinat unui studio de înregistrări în spațiu de locuit (balcon).

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Dacă până acum am discutat despre niște extensii pe care oamenii și le-au făcut pentru o gură de aer în plus, ceea ce ați prezentat dumneavoastră este o mare șmecherie. Acest om ne-a propus să îi acordăm credit pentru un studio de înregistrări, l-a făcut, dar el probabil niciodată nu s-a gândit să facă ceva acolo. Tot din primărie cineva l-a învățat. Este un tertip, îl faci după care îi schimbi destinația. Personal eu votez împotriva. Trebuie să tăiem din rădăcină asemenea încercări care vor să ne prostească.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare schimbare destinație spațiu aferent balcon extins situat în Municipiul Câmpulung, str. Cpt. Ion Becleanu, nr. 4, bl. D1, sc. A, ap. 2, parter, județul Argeș din spațiu destinat unui studio de înregistrări în spațiu de locuit (balcon), acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 1 vot împotriva – domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru.

#### **Punctul 5**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la inițierea procedurii de concesiune prin licitație publică a izlazului situat în Municipiul Câmpulung, punctul Loturi.

Domnul consilier State I. : Pe ce perioadă ?

Doamna secretar Simion R. : Între 7 și 10 ani, dar perioada urmează să fie aprobată într-o ședință viitoare.

Domnul consilier State I. : Deci am avut pe 7 ani, s-a prelungit cu jumătate și a expirat contractul.

Domnul primar : Avem solicitări din partea oamenilor pentru concesiune.

Domnul consilier David B.A. . Dar mai este suprafața asta ?

Doamna secretar Simion R. : Este vorba de 190.000 mp. Noi am aprobat o dezmembrare, care încă nu s-a materializat.

Domnul primar : Noi am vrut să facem un schimb, dar nu s-a făcut.

Domnul consilier David B.A. : Dar locul de joacă l-au făcut pe terenul lor sau al nostru ?

Domnul primar : Pe terenul lor.

Domnul primar : Acești cetățeni din zonă îl și întrețin.

Domnul consilier State I. : Iau bani de la APIA.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la inițierea procedurii de concesionare prin licitație publică a izlazului situat în Municipiul Câmpulung, punctul Loturi, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 6**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului pentru parcare vehiculelor, amenajarea, întreținerea și exploatarea locurilor de parcare cu plată situate în zona centrală a Municipiului Câmpulung.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Este vorba de o aprobare de principiu.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : În ședința ce va avea loc, să vină cineva din primărie cu niște precizări referitoare la încasare (am înțeles că vor fi parcometre), cu cine vom gestiona noi această activitate.

Domnul primar : Sunt două soluții – ADP-ul poate încasa, și îl poate prelua și Edilul. Dar vom relua miercuri discuția.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Nu știu dacă veți avea oameni pentru această activitate.

Domnul primar : Edilul își dorește treaba asta pentru acoperirea unor cheltuieli cu bazinul de înot. Interesul este ca ADP-ul să încaseze acești bani, sau primăria să îi încaseze, pentru a face în continuare parcări.

Domnul consilier David B.A. : Se poate și la piețe.

Domnul primar : Da, și piețe. Sunt aceste 3 variante. La partea cu Edilul mă rețin cei 30 %.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare elaborare proiect Regulament pentru parcare vehiculelor, amenajarea, întreținerea și exploatarea locurilor de parcare cu plată situate în zona centrală a Municipiului Câmpulung, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 7**

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobare structura rețelei unităților de învățământ ce va funcționa în anul școlar 2019 – 2020 în Municipiul Câmpulung.

Nu sunt discuții.

Domnul consilier Staicu Gh. C. : Într-o conferință de presă, inspectorul general Tudosoiu a spus că peste 2 ani actuala clasă a VI-a care intră la liceu înseamnă un număr de 50 de clase mai puține. Iată populația școlară a scăzut dramatic, gândiți-vă că 50 de clase înseamnă două licee bune care nu vor mai fi.

Domnul consilier David B.A. : Eu am avut o curiozitate și am făcut niște adrese cu doamna secretar și am cerut numărul de elevi pe cicluri de învățământ, de la grupa mică la clasa a IV-a, pentru că asta va fi numărul de copii la care vom ajunge. Și acolo ar trebui să vedem foarte atent ce vom face și când facem investiții la școli, și când facem dezvoltare. Haideți să facem o analiză serioasă și corectă.

Domnul consilier David B.A. : Există un studiu făcut la Universitatea Spiru Haret, acum vreo 7 – ani, referitor la dezvoltarea durabilă a Municipiului Câmpulung pe următorii



20 de ani. În cele două studii pe care le-am făcut noi anul trecut nu am văzut nicio referință la elevi. Așa era corect.

Domnul primar : Am făcut un studiu pe dezvoltare și trebuia să prindă și aceasta. Celălalt studiu a fost pe altă direcție.

Domnul consilier David B.A. : Ar trebui luat în serios acest subiect, să vedem ce se va întâmpla, pentru că vom avea probleme foarte mari, avem probleme și cu populația, asta este realitatea.

Domnul consilier Staicu Gh. C. : Ar fi bine să avem noi o bază de date a noastră, privind clasele.

Domnul consilier State I. : Ceea ce ne vor da directorii are și inspectoratul.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea structurii rețelei unităților de învățământ ce va funcționa în anul școlar 2019 – 2020 în Municipiul Câmpulung, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 8**

Se pune în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Statului de funcții și organigramei Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung.

Domnul consilier State I. : o simplă remarcă – să se repare greșeala de la referat.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Statului de funcții și organigramei Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung, acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru și 2 voturi abțineri (doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina și domnul consilier David Bogdan – Angelin).

#### **Punctul 9**

Se ia în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor contractuale și a Statului de funcții ale Muzeului Câmpulung.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la Planul de ocupare a funcțiilor contractuale și a Statului de funcții ale Muzeului Câmpulung, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### **Punctul 10 – Diverse**

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Am primit niște materiale și am vrea să le discutăm.

Domnul consilier Băjan C. : O să avem o licitație pentru două spații comerciale, unul la Negru Vodă și unul la Republicii, unde era ceasornicăria. M-am uitat pe documente și am văzut că cel de la ceasornicărie are 33 lei / mp, un gang efectiv și celălalt zice că sunt birouri și avem 4 lei / mp. Eu știu așa – bani s-au făcut și din birouri.

Domnul primar : Am avut o discuție cu domnul Cornel, la spațiile de birouri noi avem aprobate niște tarife mai mici. Camera de Comerț și Industrie a renunțat la un spațiu și acum facem licitație. La ambele avem tarife de licitație. Spațiul de la ceasornicărie îl cere cineva expres. Dacă nu se prezintă cineva la prima licitație, la a doua reducem valoarea și dacă nici la a doua nu se prezintă nimeni, facem negociere directă. Singura soluție este să îi schimbăm destinația aceluia spațiu, dar l-am aprobat pe birouri. Noi am

scos la licitație destinația respectivă. Totul este să urmărim ca acolo să se întâmple ceea ce are în destinație.

Domnul consilier David B.A. : După ce îl câștigă nu mai știm ce face.

Domnul primar : Verificăm și schimbăm destinația.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Aș începe cu o chestiune care cred că fiecare dintre dumneavoastră o aveți pe SMS, pe care ați citit-o și în presa locală, în legătură cu o familie care este chiriașă primăriei și care face dezastru într-un bloc undeva în zona Vișoi. Domnule primar, nu este de jucărie cu acești oameni, pentru că acești oameni pot distruge familiile unui bloc întreg. Haideți să ne gândim foarte serios care ar fi cea mai coercitivă măsură care putem să o aplicăm până la evacuarea acestor oameni pe probleme de natură antisocială. Din punctul meu de vedere ce fac oamenii ăia acolo sunt fenomene de natură antisocială. A doua problemă care se aseamănă cu asta și nu este cunoscută de dumneavoastră - am fost semnalat săptămâna trecută de către o doamnă respectabilă, care a lucrat chiar în primărie și care locuște pe strada din apropierea Landmark, care mi-a semnalat, știind că mă ocup cu această treabă, că au fost semnale și au întrebat șoferul care a intrat pe poarta Landmark cu o încărcătură dubioasă este puțin spus. I-am solicitat să sune pe domnul primar, evident.

Domnul primar : Am fost acolo și este o eroare totală. M-am dus personal, am verificat și nu este de niciun fel așa.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : A treia problemă - întâmplător am citit un studiu social pentru România în care 60% din tinerii între 16 și 24 de ani doresc să plece în continuare în străinătate. Toată lumea s-a întrebat de ce. Pentru că, deși salariile au crescut, sunt firme care oferă salarii care îi rămân în țară cam cât i-ar rămâne și afară după ce își plătește chiria și altele. Este vorba de calitatea vieții. De ce am adus această discuție ? Domnule primar, o să apară discuțiile despre buget, mai e puțin și punem bugetul în discuție. V-aș ruga să aveți foarte mare grijă, alocați cât mai mulți bani pentru ADP, pentru creșterea acestei calități a vieții. Este o părere a mea, să alocați câți mai mulți bani pentru creșterea calității vieții omului. Pe el nu îl interesează că noi facem un pod care se face în cinci ani, pe el în interesează că trăiește acum, și vrea curățenie, vrea parcări, vrea și el să trăiască bine ca afară.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : O ultimă chestiune - în urmă cu vreo 4-5 luni v-am rugat să ne spuneți ce se întâmplă cu poșta veche. Încă nu știe nimeni nimic. Dumneavoastră sunteți cel mai în măsură să ne spuneți.

Domnul primar : Au depus o documentație, vor să facă ceva. Sunt persoane private. Ei vor să intre într-o reabilitare, o subzidire.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Este o clădire a lor, dar este pe teritoriul nostru, a Municipiului Câmpulung și este și într-o zonă zero. Haideți să le impunem să facă ceva.

Domnul consilier State I. : Mai avem o clădire mai jos în aceeași situație și cad pereții.

Domnul primar : Am avut imediat o discuție cu ei, au venit cu o solicitare de reabilitare. O să revin cu ei în discuție să vedem care este stadiul. Cu ceea ce povesteți puțin mai devreme să facem în Câmpulung, rugămintea mea este, ca în baza proiectelor,

DALI pe care le avem, să veniți cu idei, cu propuneri vis-a-vis de ceea ce se dorește a se face în Câmpulung. Banii din excedent sunt alocați pe toate proiectele în derulare.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Tocmai asta v-am cerut, să prevedeați mai mulți bani pentru creșterea calității vieții.

Domnul primar : În funcție de ce vom primi de la bugetul de stat.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Au venit și la mine cei de la asociația de proprietari de la Balada care au o sesizare înregistrată și aș vrea să știu punctul dumneavoastră de vedere, domnule primar.

Domnul primar : Am făcut o solicitare la studiourile cinematografice Alexandru Sahia, că tot așa cred că se numește, ca acel cinematograf să ni-l cedeze nouă.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Este vorba de ceea ce se întâmplă în acea zonă, de o conductă veche și alte lucruri, rampa de colectare a gunoiului.

Domnul primar : O să încerc să alocăm în buget două sau trei studii de fezabilitate pentru parcări sub și supraterane, una în spatele Casei de Cultură și una exact în zona despre care vorbea domnul Cicu, respectiv Balada.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Ați văzut că în București deja au început exproprierea proprietarilor de clăriri cu bulină roșie pentru a putea trece la consolidare. Haideți să forțăm și noi lucrurile dacă proprietarii fostei poște nu vor să facă nimic.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Îi reamintesc domnului primar că grupul PNL are două solicitări, două amendamente la buget. Una a fost depusă în toamnă și alta de curând. Sper să țineți cont de ele. De asemenea aș vrea să aduc în discuție un subiect pe care ni l-a ridicat o doamnă, locuitor al Municipiului Câmpulung, care mi-a spus că s-a plimbat cu bicicleta prin zona Vișoi, și mai sus spre gardă, câinii au asaltat-o. Ce se întâmplă cu adăpostul de câini ? Dacă este blocat, să încercăm să-l deblocăm.

Domnul primar : Am avut o discuție cu cei de la ANIMA, lucrările evoluează destul de bine, efectiv au găsit surse financiare, și în această vară vom transfera, sper, cel puțin jumătate din câinii care îi avem în Gruș, urmând să putem continua padocurile, ca până în toamnă tot ce avem în Gruș să fie mutați.

Domnul consilier David B.A. : După cum a spus domnul Ionescu, avem două solicitări, o să venim săptămâna viitoare și cu a treia solicitare pentru bugetul local. Toate sunt făcute pentru a îmbunătăți calitatea vieții, așa cum a spus și domnul Dumitrescu.

Domnul consilier David B.A. : Aș vrea să întreb care este situația locului de joacă din Gruș al cărui proiect l-am aprobat în consiliu, pentru că cei mici nu au ce să facă în Câmpulung.

Domnul primar : Am depus documentația, trebuie să așteptăm. Sunt aproape convins că anul acesta semnăm finanțarea.

Domnul consilier David B.A. : Mă bucur că ați luat decizia să dărâmați garajele, pentru că la anul nu o să mai puteți să spuneți că eu dărâm garajele în Câmpulung. Ați ajuns la concluzia că este soluția corectă care trebuia luată. Acum am fi avut acele parcări și nu am fi avut probleme.

Domnul primar : Am făcut parcări, deocamdată suficiente, și când ajungem la garaje, cetățenii au înțeles și le vor dărâma, când punem ceva în loc.

Domnul consilier David B.A. : Ne puteți spune când o să avem locuri de joacă pentru copii ?

Domnul primar : Dacă vreți să fiu sincer, cred că anul viitor.

Domnul consilier David B.A. : Nu ne-ați dat graficul de lucrări pentru piața primăriei.

Domnul primar : Lucrăm la el. Trebuiau să termine în ianuarie, le-am dat o prelungire pentru diverse motive până în 30 iunie, veți primi graficele de lucrări sper că săptămâna viitoare pentru a fi finalizată la 30 iunie.

Domnul consilier David B.A. : Să nu primim graficul în 30 iunie, că îl termină în ianuarie.

Domnul consilier David B.A. : Este foarte bine că domnul Dumitrescu spune să dăm mai mulți bani la ADP, este corect, pentru că trebuie să facă și mai multe lucrări cu banii pe care îi vom da. Este foarte bine că ați spus de transparența angajării de la ADP, pentru că în continuare am constatat că au angajat oameni pe posturi pe care nu le-am văzut pe nicăieri scoase la concurs.

Domnul primar : Au fost scoase.

Domnul consilier David B.A. : Să îmi arătați unde.

Domnul consilier Țuțea I.A. : Au fost publicate în cotidianul Curierul de Argeș, în Monitorul oficial, partea a III-a.

Domnul consilier State I. : Nu au fost pe site-ul primăriei.

Domnul consilier Țuțea I.A. : Legea spune pe site-ul instituției, nu le-am publicat niciodată pe site-ul primăriei.

Domnul consilier David B.A. : Mă bucur că veniți cu angajați tineri, unii sunt pensionari deja, un fost coleg de-al domnului director de la ultimul loc de muncă.

Domnul consilier Țuțea I.A. : Au fost 23 de candidați pe 8 locuri.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Nu cumva aceste posturi trebuie publicate și pe site-ul posturi.gov.ro ?

Domnul consilier Țuțea I.A. : Au fost publicate.

Domnul consilier State I. : Să fie puse și pe site-ul primăriei.

Doamna consilier Dumitrescu A.F. : În mod normal trebuiau pe site-ul primăriei, pentru că acolo se uită toată lumea.

Domnul primar : Astăzi am avut concurs pentru postul de consilier juridic, s-au înscris 3 persoane și s-a prezentat doar una.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,  
Sergiu – Valeriu CICU**

**Secretar,  
Ramona SIMIŢON**